

## ஓரின உறவு குறித்த கொள்கை ஆய்வுக் கழக ஆய்வு (கூடுதல் விவரங்களுடன்)

**Mediacorp Tamil Seithi**, 02 May 2019

ஓரின உறவு கொள்வோரின் உரிமைகள் குறித்த அம்சங்களின் தொடர்பில் சிங்கப்பூரர்களிடையே கணிசமான மனமாற்றம் நேர்ந்துள்ளது.

குறிப்பாக, 18 வயதிலிருந்து 25 வயதுக்கு உட்பட்ட இளையர்களிடம் அத்தகைய மனப்போக்கு தென்பட்டதாகக் கொள்கை ஆய்வுக் கழகம் தெரிவித்தது.

65உம் அதற்கு மேற்பட்ட வயதும் உடைய மூத்தோரைக் காட்டிலும் அந்த வயதுடைய இளையர்கள், நன்னெறி விவகாரங்களில் தாராளமான மனப்போக்கைக் கொண்டிருப்பதும் அதன் ஆய்வில் தெரியவந்தது.

இருப்பினும் சமூக, அரசியல், நன்னெறி விவகாரங்களின் தொடர்பில் சிங்கப்பூரர்களின் மனப்போக்கில் பொதுவாக மாற்றமில்லை.

கொள்கை ஆய்வுக் கழகம் நடத்திய அண்மை ஆய்வில் அந்த விவரங்கள் தெரியவந்துள்ளன.

சென்ற ஆண்டு ஆகஸ்ட் முதல் இவ்வாண்டு ஜனவரி மாதம் வரை, சிங்கப்பூரர்களும் நிரந்தரவாசிகளுமாக, சுமார் 4000 பேரிடம் அந்த ஆய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது.

இனம், சமயம், வயது ஆகியவற்றின் அடிப்படையில் வகைப்படுத்தப்பட்டு, ஆய்வு முடிவுகள் ஆராயப்பட்டன.

சமூக, அரசியல், நன்னெறி விவகாரங்களில் பொதுமக்களிடையே தற்போது என்ன விதமான மனப்போக்கு நிலவுகிறது என்பதை அறிவது கருத்தாய்வின் நோக்கம்.

ஓரினப் பாலுறவு, மணவிலக்கு, சூதாட்டம், கருக்கலைப்பு, திருமணத்துக்கு முந்திய பாலுறவு, திருமணத்துக்கு முன் எதிர்ப் பாலினத்தவருடன் சேர்ந்து வாழ்தல், திருமண உறவுக்கு வெளியே கருத்தரித்தல், பேச்சுச் சுதந்திரம், அவரவர் வாழ்க்கைக்கு சொந்தமாகப் பொறுப்பேற்றல் அல்லது அரசாங்கத்தைச் சார்ந்திருத்தல் போன்ற அம்சங்களின் அடிப்படையில் கேள்விகள் கேட்கப்பட்டன.

எடுத்துக்காட்டாக, 18இல் இருந்து 25 வயதுக்கு உட்பட்டோரில் பத்தில் ஆறு பேர், ஓரின உறவுத் திருமணத்தை ஒரு தவறாகவே கருதவில்லை அல்லது பெரும்பாலும் தவறாகக் கருதவில்லை.

அது, 65 வயதுக்கு மேற்பட்டோரிடம் காணப்படும் அத்தகைய விகிதத்தைப் போல் ஐந்து மடங்குக்கு மேல் அதிகம்.

வயதுவாரியாக மட்டுமின்றிக் கல்வித் தகுதி அதிகரிக்க அதிகரிக்க, தாராளமான மனப்போக்கும் உயர்கிறது.

நன்னெறி விவகாரங்களில், மற்ற சமயத்தவரைக் காட்டிலும் முஸ்லிம்களும் கிறிஸ்துவர்களும் அதிகப் பழையமான மனப்போக்கைக் கொண்டிருப்பதாகக் கருத்தாய்வில் தெரியவந்தது.

ஓரினப் பாலுறவைப் பொறுத்தவரை, 2013ஆம் ஆண்டு, 20இல் இருந்து 24 வயதுள்ள இளையர்களில் சுமார் 18 விழுக்காட்டினர், அதை ஒரு தவறு அல்ல எனக் கருதினர்.

ஆனால் 2018இல் அதே வயதுப் பிரிவில், ஓரினப் பாலுறவு தவறல்ல எனக் கருதுவோரின் விகிதம் 40 விழுக்காட்டுக்கும் மேல்.

ஓரின உறவுத் திருமணம், ஓரினப் பாலுறவு, ஓரினத் தம்பதி பிள்ளைகளைத் தத்தெத்தல், வாடகைத் தாய் மூலம் ஓரினத் தம்பதி குழந்தை பெற்றுக்கொள்ளுதல் போன்ற அம்சங்களில் சிங்கப்பூரர்களின் கடுமையான மனப்போக்கு தணிந்து வருவதை அது காட்டுவதாகத் தெரிவிக்கப்பட்டது.

ஆனால், திருமணத்துக்கு அப்பாற்பட்ட கள்ள உறவு, சூதாட்டம் இரண்டிலும் கடுமும் எதிர்ப்பு தொடர்கிறது.

கருத்தாய்வில் பங்கேற்ற சுமார் 81 விழுக்காட்டினர் திருமணத்துக்கு அப்பாற்பட்ட கள்ள உறவை அங்கீகரிக்கவில்லை.

74 விழுக்காட்டினர் சூதாட்டத்தை நிராகரித்தனர்.

மண விலக்கைப் பொறுத்தவரை, அதைத்தான் ஆக அதிகமானோர் தாராள மனப்போக்குடன் அணுகுவதாகத் தெரிகிறது.

31 விழுக்காட்டினர் மட்டுமே அது எப்போதும் தவறு அல்லது கிட்டத்தட்ட எப்போதும் தவறு என்ற கருத்தைக் கொண்டிருந்தனர்.

இதே நிலை நீடித்தால், வருங்காலத்தில் ஓரின உறவில் ஈடுபடுவோருக்கான உரிமைகளுக்குக் கூடுதல் அங்கீகாரம் கிட்டுமென ஆய்வு குறிப்பிட்டது.

இளையர்களின் ஏற்பு விகிதம் அதிகரித்து, மூத்தோரின் மறுப்பு விகிதம் குறைந்து வருவது அதற்கான முக்கியக் காரணம்.

மாற்றங்கள் ஒருபுறமிருக்க, சமயம், வயது, கல்வித் தகுதி வித்தியாசமின்றி எல்லாத் தரப்பு சிங்கப்பூரர்களும் சில குறிப்பிட்ட பண்புகளை ஒருமித்த மனத்தோடு முக்கியமாகக் கருதுகின்றனர்.

மூத்தோருக்கு மரியாதை தருதல், பல்லினப் பண்பாடு, தேசியப் பெருமிதம் போன்றவை அவற்றுள் அடங்கும்.

வேற்றுமைகளை ஏற்றுக்கொள்ளுதல், இளைய தலைமுறையினர் மூத்தோரைப் பராமரித்தல், சிங்கப்பூர்ப் பண்புகளில் நம்பிக்கை கொண்டிருத்தல் ஆகியவற்றை அனைவருமே வரவேற்கின்றனர்.

வேறுபட்ட பின்னணியைக் கொண்ட மக்களிடையே எக்காலத்துக்கும் மாறாத இந்தத் தனித்துவமான சிங்கப்பூர்ப் பண்பு ஒரு சாதகமான அறிகுறி என்று, கொள்கை ஆய்வுக் கழகத்தின் கருத்தாய்வு குறிப்பிட்டது.